



Трое жителей республики подозреваются в финансировании терроризма



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено 3 уголовных дела в отношении троих местных жителей. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 205.1 УК РФ (финансирование терроризма).

По версии следствия, в 2014 году подозреваемые через информационно-транзакционный терминал одного из банков осуществили перевод более 100 тысяч рублей на банковские карты участников международной террористической организации, действующей на территории Сирийской Арабской Республики. Поступившие денежные средства участники террористической организации потратили на приобретение оружия, продуктов питания и амуниции, т.е. для обеспечения организованных групп и незаконных вооруженных формирований и совершения преступлений террористического характера.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательств вины подозреваемых.

Расследование уголовных дел продолжается.

23 Июня 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1145498>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан
